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Бивша главна тужитељка Хашког трибунала Карла дел Понте оценила је данас да је
хапшење Горана Хаџића, последњег хашког оптуженика, велики успех српских власти
који ће убрзати њен пут ка Европској унији.

  

"Српска влада је тиме направила огроман корак напред за демократску и мирну
будућност земље. То је од великог политичког значаја", подвукла је она у изјави Тањугу.

  

Дел Понте је изразила уверење да је хапшење Хаџића, као и претходно изручење Ратка
Младића, веома важно и на путу Србије у ЕУ, те оценила да ће се засигурно Србија сада
брже кретати у правцу ка чланству Уније.

  

"Српска влада је одлично деловала, јако интелигентно и у корист будућности земље",
подвукла је она, додајући да ће сада пут ка ЕУ бити лакши.

  

Хапшење Хаџића је, према њеним речима, и огроман успех за међународно правосуђе.

  

"Можемо рећи да су сада сви оптужени за ратне злочине на простору бивше Југославије
ухапшени. Мандат Савета безбедности УН је испуњен. То је јако битно. Верујем да је све
учињено да сви одговорни за ратне злочине буду ухапшени и да се нађу пред судом. То
је важно за жртве", поручила је Дел Понте.

  

Према њеним речима Хаџић је "стари познаник суда", којег је Трибунал локализовао у
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Београду, пратио га, и када је издат налог за хапшење, он је нестао из своје куће.

  

Дел Понте је истакла да је Хаџић последњи пут виђен када је са само једном торбом
ушао у кола и нестао. То се догодило након што је издат налог за хапшење, и од тада је у
бекству, додала је она, поновивши да је хапшење Хаџића велики успех за српску владу.
Такође је истакла да је и њој лично драго да је свих 161 оптужени ухапшен, и да ће се
наћи пред судом.

  

"Овим се може рећи да је мисија успешно окончана", подвукла је она додајући да ће
Трибунал моћи, када се заврше суђења, то јест и апелациони процеси, да затвори своја
врата.

  

Што се тиче суђења Ратку Младићу Дел понте је истакла да постоји довољно доказа.

  

"Доказе које имамо су добри и има их много. Сада се ради о томе како ће се одвијати
суђење против њега, да ли ће бити засебно, или заједно са суђењем Радовану
Караџићу", објаснила је она.

  

Према њеном мишљењу, било би добро да се суди заједно Караџићу и Младићу само за
Сребреницу, "јер би то могло брзо да се апсолвира".

  

О томе, како је истакла, треба да одлучи суд, али је најбитније да се оптужени налазе на
располагању Трибуналу.

  

(Танјуг)
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